

Marit Silje Årnes Husabø

Emne:

VS: SV: Møteboka for fylkestinget 05. og 06.12

Fra: Ole Johnny Stubhaug

Sendt: tysdag 12. desember 2017 13:09

Til: Svein Hågård <Svein.Hagard@sfj.no>

Emne: Re: SV: Møteboka for fylkestinget 05. og 06.12

Ingen merknad. Mvh ole johnny

Sendt fra min iPhone

12. des. 2017 kl. 09:33 skrev Svein Hågård <Svein.Hagard@sfj.no>:

Hei, eg viser til e-posten min under og minnar om saka.

Med helsing

Svein Hågård

juridisk sjef, fylkesrådmannen - stab

Sogn og Fjordane fylkeskommune

Askedalen 2, 6863 Leikanger

www.sfj.no | Svein.Hagard@sfj.no

tlf: 57 63 81 51

Fra: Svein Hågård

Sendt: torsdag 7. desember 2017 15:38

Til: Ole Johnny Stubhaug <Ole.Johnny.Stubhaug@sfj.no>; Harald Bjarte Reite <Harald.Bjarte.Reite@sfj.no>

Kopi: Marit Silje Årnes Husabø <Marit.Silje.Husabo@sfj.no>

Emne: Møteboka for fylkestinget 05. og 06.12

Viktighet: Høy

Eg viser til at fylkestinget valde dykk til å godkjenne møteboka for tingseta 05. og 06.12.17.

Eg ber dykk gå gjennom møteboka, jf. lenke, og melde skriftleg tilbake til meg om de godkjenner ho slik ho ligg føre, eller om de har merknader.

Eg ber om tilbakemelding innan 11. desember.

http://www.sfj.no/ato/esa62/document/moeteprotokoll-moete-i-fylkestinget-5-og-6-desember-2017-cat344489-mid94246_6139b8be09.17143135d17143135.31eadd897b.pdf

Med helsing

Svein Hågård

juridisk sjef, fylkesrådmannen - stab

Sogn og Fjordane fylkeskommune

Askedalen 2, 6863 Leikanger

www.sfj.no | Svein.Hagard@sfj.no

tlf: 57 63 81 51

Marit Silje Årnes Husabø

Fra: Harald Bjarte Reite
Sendt: fredag 8. desember 2017 09:44
Til: Svein Hågård; Ole Johnny Stubhaug
Kopi: Marit Silje Årnes Husabø
Emne: SV: Møteboka for fylkestinget 05. og 06.12

Sak 57/2017 pk 3B: Sidan Svelgen - Indrehus no er med i invisteringsprogrammet. Skal dette prosjektet bli tatt ut av marginallista?

Elles ser alle andre punkta ut til å stemme 😊

mvh Harald Bjarte

Fra: Svein Hågård
Sendt: torsdag 7. desember 2017 15.38
Til: Ole Johnny Stubhaug; Harald Bjarte Reite
Kopi: Marit Silje Årnes Husabø
Emne: Møteboka for fylkestinget 05. og 06.12

Eg viser til at fylkestinget valde dykk til å godkjenne møteboka for tingseta 05. og 06.12.17.

Eg ber dykk gå gjennom møteboka, jf. lenke, og melde skriftleg tilbake til meg om de godkjenner ho slik ho ligg føre, eller om de har merknader.

Eg ber om tilbakemelding innan 11. desember.

http://www.sfj.no/ato/esa62/document/moeteprotokoll-moete-i-fylkestinget-5-og-6-desember-2017-cat344489-mid94246_6139b8be09.17143135d17143135.31eadd897b.pdf

Med helsing
Svein Hågård
juridisk sjef, fylkesrådmannen - stab
Sogn og Fjordane fylkeskommune
Askedalen 2, 6863 Leikanger
www.sfj.no | Svein.Hagard@sfj.no
tlf: 57 63 81 51